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UWAGI:
Instalacje na terenie objętym opracowaniem drogowym układać w wykopie.

W  miejscu  skrzyżowań  z  istniejącymi  instalacjami  uzbrojenia  terenu-
sposobem ręcznym. Urobek składać obok wykopu w odległości min. 0,7 m.
Wykopy należy zabezpieczyć przed osunięciem. Wszystkie wykopy należy
ogrodzić i oznakować.

Grubość podsypki wynosi:
ꞏ10cm  podsypki  piaskowej  w  przypadku  układaniu  przewodu  w  gruncie
suchym,
ꞏ20cm  podsypki  żwirowej  w  przypadku  układani  przewodu  w  gruncie
nawodnionym.

Mapa  poinwentaryzacyjna  instalacji  musi  być  sporządzona  w  wersji
papierowej oraz w wersji elektronicznej (szkic polowy z plikiem tekstowym).
Inwentaryzacja  winna  obejmować  usytuowanie  w  terenie  i  rzędne
przewodów.
Po  wykonaniu  robót  ziemnych,  teren  poza  zakres  opracowania  projektu
drogowego, należy doprowadzić do stanu pierwotnego.

Przed przystąpieniem do robót związanych z budową rurociągów instalacji
doziemnej  kanalizacji  deszczowej  należy  sprawdzić  rzędne  w  miejscu
włączenia.

Realizacja  prac  może  nastąpić  po  uprzednim  wytyczeniu  projektowanych
rurociągów i urządzeń przez odpowiednią jednostkę geodezyjną.

MAPA DO CELÓW PROJEKTOWYCH NIE ODZWIERCIEDLA W PEŁNI
ISTNIEJĄCEJ  INFRASTRUKTURY  PODZIEMNEJ  NP.
DOPROWADZENIE  WODY  DO  BUDYNKU  ADMINISTRACYJNEGO,
PODŁĄCZENIE  ISTNIEJĄCYCH  HYDRANTÓW  ZEWNĘTRZNYCH,
PODŁĄCZENIE  PIONÓW  SPUSTOWYCH  DESZCZOWYCH,
DOZIEMNEJ  INSTALACJI  TLENOWEJ.  NALEŻY  ZACHOWAĆ
SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ W TRAKCIE WYKONYWANIA WYKOPÓW.
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